

城市持续更新 幸福不断加码

今年计划改造老旧小区49个

本报讯(全媒体记者 江露露 通讯员 江伟明)2024年,安庆将建多少保障房?改造多少老旧小区?新建哪些市政基础设施?……2月29日召开的全市住房城乡建设工作会议晒出今年安庆城乡建设工作的重点。

城市更新持续进行。在项目谋划上,2024年将紧扣市委市政府“双生谷”发展战略,持续推进白泽污水泵站及配套管网工程、九塘湖环境综合整治工程、秦潭湖片区路网项目相关工作,谋划天柱山路(集贤路-港口路)、集贤路(菱湖南路-安庆北高

速路口)快速化改造工程前期工作;城市改造方面,2024年计划改造老旧小区49个,建筑面积80.65万平方米,惠及居民6924户,改善养老托育、社区助餐、家政便民、体育健身、文化休闲、儿童游憩等服务;市政基础设施方面,将持续推进“一带一轴一环三城”首发项目建设,结合国家长江文化公园(安庆段)建设要求,积极推进滨江外滩环境综合整治工程项目谋划、安庆市一水厂取水口临江建筑便民化改造等,重点抓好皖江大道、中山大道、曙光路、康熙河路、谷

桥河沿河污水管道等雨污管网项目开工,计划修复改造污水管网58.33公里、新建污水管网35.9公里,计划新建改造雨水管网218.56公里。

住房保障体系也将继续完善。全市计划新开工(筹建)保障性租赁住房1456套、竣工750套,新开工(筹集)公租房146套、竣工1218套,发放公租房租赁补贴1500户,棚户区改造基本建成6722套,城市危旧房改造53套。

城乡生态环境也要巩固改善。绿色建造方式将以更大力度推行,大

力落实“城镇新建民用建筑75%节能标准”,新建民用建筑将全面按绿色建筑标准设计建造,绿色建筑竣工面积占比80%以上,装配式建筑新开工面积占比35%以上;还将加大全市水环境生态环境问题整改力度,巩固黑臭水体治理成效,持续推进建筑工地扬尘在线监测和视频监控体系建设。

历史文化保护方面,我市将结合城市更新专项资金支持项目,推动大观亭、大王庙街区整体性开发建设,促进两个街区内历史建筑修缮保护及活化利用。

扩大会展品牌知晓度

全年举办各类展会10场以上

本报讯(全媒体记者 卢向波 通讯员 鲁靖)记者从全市商务工作会议上获悉,2024年,市贸促会围绕“打造长三角会展名城”,积极主动对接专业展会项目,扩大安庆会展品牌的知晓度。

2024年,市贸促会将积极拓展对外经贸交流渠道,充分借力相关资源优势,为我市企业和县(市、区)政府部门建立更多更大的国际朋友圈;结合本市产业发展特点,适时邀请境内外商协会组织和企业家代表团来宜考察,积极参与重要经贸交流活

动,为企业搭建更多高质量经贸合作平台,服务地方“双招双引”。组织更多企业和部门“走出去”,参加各类行业知名展会和高峰论坛活动。

积极筹备成立安庆国际商会,打造专业化、高素质的商会服务团队,常态化开展经贸洽谈、项目对接、会议展览等经贸活动。进一步完善进出口企业基础数据库,做好营商环境安庆检测站各项工作。

围绕“新春第一会”上提出的“打造长三角会展名城”要

求,结合产业特色和优势领域,在办好汽车零部件、刷业、绿色包装等专业展会和消费展会的同时,积极参加会展业内交流活动,大力开展会展宣传推介,积极主动对接专业展会项目,扩大安庆会展品牌的知晓度,确保完成举办各类展会10场以上。

此外,市贸促会还将进一步织密服务企业网,更加注重为各县(市、区)导入国际资源,助力地方“双招双引”和经贸合作,发挥贸促引擎作用,服务加快构建全市开放型经济新发展格局。

25个精品村累计谋划

各类项目339个

总投资17.9亿元

本报讯(全媒体记者 沈永亮 通讯员 赵丹)记者3月1日从市委农村工作领导小组会议上获悉,全市25个精品村累计谋划各类项目339个,总投资17.9亿元。上半年将完成全域改厕,年底前完成污水治理。目前,全市精品村已改造户厕8434户,建成污水处理设施58处。

精品村建设是系统工程,我市以“五个聚焦”扎实推进精品村建设。聚焦产业发展,加快产业项目建设,发展壮大集体经济,培育精品村长久发展活力。聚焦人居环境整治,以精品村为重点,深入实施新一轮农村人居环境整治提升行动,加快村部周边、人口聚集区周边风貌整治,再逐步推广至全域。聚焦改厕治污,全面启动整村改厕工程,按照应改尽改原则,全面推进无害化卫生厕所改造,对已改厕户开展地毯式摸排,加大管护力度,确保在上半年实现无害化卫生厕所全覆盖。聚焦污水治理,全面启动污水治理项目,因地制宜采取散户、联户、集中等方式,建设污水处理设施,确保农村粪污、生活污水应接尽接,全面杜绝直接排放现象。聚焦公共服务,结合实际需求因地制宜建设一批规模适度的文化、医疗、养老、体育、电商等公共服务类项目,增强群众的获得感。

此外,各地还积极建立健全联农带农机制,吸纳农民参与产业发展,努力走上富民强村之路。

为杜绝飞线充电等违规操作,增强居民的安全防火意识,提升突发事件应急处置能力,3月2日,怀宁县消防大队走进居民小区,向居民演示消防器材,并普及电动自行车消防安全知识等。

全媒体记者 储永志
通讯员 包俊根 摄



“世界野生动植物日”主题宣传活动举行

本报讯(全媒体记者 沈永亮 通讯员 储晓红)3月3日是第十一个“世界野生动植物日”。当天,我市在望江县武昌湖湿地举行主题宣传活动。

活动现场,工作人员通过发放宣传册等方式,科普野生动植物知识和法律法规,宣传保护野生动植物、维护生物多样性的重要意义。

6名热心野生动植物保护的社会人士被授予“安庆市野生动植物保护志愿者”证书,呼吁大家争做保护野生动植物的文明倡导者、热心宣传者、忠实践行者。3月1日,我市还开展了科普知识进校园、进社区活动,授予8名学生“爱护野生动植物小卫士”称号。

近年来,我市高度重视森林、

湿地及野生动植物保护,全面构建以保护区和湿地公园为主体的自然保护地体系。目前,全市有陆生脊椎野生动物440种,其中国家重点保护野生动物88种,代表性物种有安徽麝、长江江豚等;有维管植物1638种,其中国家重点保护野生植物50种,代表性物种有大别山五针松、银缕梅等。

招租

市新闻传媒中心现有写字楼对外出租,办公地点位置优越、来往交通便利、室内装修精良,有意者请来电联系。

阙先生:13905565826